

“低姿态”更亲民

约“惠”明发商业广场 本报春季车展第五站完美收官

4月27日,在合肥北城大型SHOPPING MALL——明发商业广场,本报春季车展第五站拉开帷幕。据了解,2013年星报春季车展已通过5场车展辐射全城,根据不同的区域特点,以更特色的展会形式和更实惠的购车方案,吸引服务了众多消费者,也为参展企业收集了不少意向客户,助推车市提前感受盛夏火热气息。

据悉,此次车展活动是由市场星报、庐

阳区大杨镇政府和明发商业广场联合举办。展会虽仅持续一天,依然吸引了众多意向客户前来咨询,周边居民也被广场上的热闹场面吸引,驻足观赏。在东南汽车展区,一位老大爷表示,他是来为儿媳选购汽车的,“三菱是老牌子,之前在网上看中了一款,今天车展上正好有这款车,在家门口就能试车,省了我不少气力。”

主办方介绍,本次车展是“平价、亲民”

路线,突出“实”惠主题,参展车型经过精心筛选,尽力贴合当地消费群体的主力需求。

展会现场,“新能源”、“低油耗”、“节能减排”成为消费者咨询的关键词,与之相比,购车价格反倒退居后位。一位意向购车者在详细咨询了“油改气”的具体操作后,还询问是否有新能源车型参展。而国家对于低于1.6L小排量汽车的购车补贴,也成为吸引消费者的重要原因之一。

程梦萱

新款保时捷 Cayman 澎湃登陆合肥

新一代保时捷双门硬顶跑车 Cayman 于近日澎湃登陆合肥。为庆祝新款 Cayman 的到来,合肥保时捷中心于天鹅湖大酒店举办盛大揭幕活动,全方位展示这款融合创新设计和卓越性能于一身的典范之作。

新款 Cayman 实现了诸多令人耳目一新的全方位升级——轴距更长、轮距更宽、车身更低、自重更轻、速度更快、能效更环保、动力更澎湃,为中置发动机这一级别车型设立了新的标杆和基准。这款跑车大胆

采用了全新的车身比例,精确的线条和犀利的边缘完美诠释了保时捷魅力的造型风格。

与此同时,保时捷为新一代 Cayman 车型的选装配置也进行了全新升级。诸多个性化配置包括:首次出现在选装目录中的自适应巡航定速控制系统(ACC)——该技术能使这款车硬顶跑车在交通堵塞时自动调整与前车的车距并控制车速,针对此款车型进行单独调校的 Burmester 音响系统以及免钥匙出入及驾驶系统同样也是首次成为选配组件。

当晚的上市活动现场,合肥保时捷中心总经理王斌表示:“新款 Cayman 是保时捷坚持不断创新承诺的最佳佐证。今天呈现在大家面前的这台跑车,传承了经典保时捷跑车的纯正血统,确保你在每次紧张和心跳的过弯过程中体会征服弯道的极致魅力。”

新款 Cayman 现已在合肥保时捷中心上市。其中,Cayman 的起始售价为人民币 761,000 元,Cayman S 的起始售价为人民币 1,052,000 元。

董方

安徽先驱感动全城:母爱如水 微博互动赢好礼

这个世上,有一份爱,从小在你身边教导着;有一份爱,天天为你担心牵挂。那就是这世上最真诚、无私的母爱。

东风悦达起亚安徽先驱 4S 店在母亲节期间,倾情回馈伟大的妈妈们,推出了几

款特价车型,母亲节当天进店即有精美礼品赠送,订车或购车即优惠政策,5月7日至12日登陆新浪微博,关注@合肥起亚 并转发@合肥起亚 置顶微博,并说出最想为妈妈做的事,即有机会获得先驱公司给大家

提供的精美电子秤一部。先驱店将抽出三个互动好友,并将于13日公布中奖名单!

在即将到来的这个特殊的日子,为您重要的她选择一个合适的车型,东风悦达起亚邀您相约母亲节。

先驱

三日狂销近三百台 雪佛兰时装秀潮爆五一汽车嘉年华

在刚刚结束的安徽合肥五一汽车嘉年华上,上海通用雪佛兰携旗下众多车型齐整亮相。包括全新中高级旗舰迈锐宝、“都市力量”SUV 全新科帕奇、新生代越级性能小车爱唯欧、传奇性能跑车科迈罗、新生代性能中级车科鲁兹、全民理想家轿新赛欧、全

方位舒适型中级车景程在内的重量级产品,让消费者可以近距离感受雪佛兰年轻活力的品牌魅力。本届合肥车展上,雪佛兰采用了充满科技感的展台设计,时尚、大气的展台风格在众多品牌的展台独树一帜,吸引了众多的消费者关注,前来咨询、下订的消

费者络绎不绝。雪佛兰中高级旗舰车型迈锐宝自然成为雪佛兰展会的最大焦点。

此外,车展上订购雪佛兰全系任意车型,均有机会获得雪佛兰为您准备的万元巨奖、购物抵用券以及精美小礼品。实在优惠、豪礼贯穿五一黄金周。

泽通

比亚迪思锐正式登陆合肥

4月29日,安徽翔迪汽车公司在安徽国际会展中心举办了比亚迪思锐正式登陆合肥的上市发布会。作为比亚迪冲击中高级市场的全新力作,思锐以“安全·便利·享受”为设计理念,豪配云集,品质可靠,将对中高级车市发起一轮颠覆性冲击。

本次上市的思锐共有 1.5TI 豪华型、1.5TI 尊贵型、1.5TI 尊享型、1.5TID 豪华型、1.5TID 尊贵型、1.5TID 尊享型、1.5TID 旗舰型 7 款车型,售价 10.39 万元~15.09 万元。

全部搭载 1.5TI 发动机和博世第九代 ESP 车辆稳态控制系统,高配车型匹配 6 速自动挡。动力和操控起点不俗。

作为比亚迪首款旗舰 B 级车,思锐整车外形采用蕴含力量的“弓影设计”,同时以“安全·便利·享受”的设计理念,致力于在夯实品质的基础上,缔造一套豪华装备来满足时下多元化的用户需求,破冰中高级市场。

思锐整车线条和谐统一,富有“流弓灵影”之美。安全方面,思锐采用集成设计理念,学习国际知名品牌的设计优点,从碰撞安全、操控安全、信息安全三个方向发力,不光拥有一套由 HUD 夜视系统、360° 全景影像、AFS 随动转向氙灯等高端配置组成的堪比豪车的“逆天”防线,还拥有 12 安全气囊、全系标配 ESP、高刚性安全笼车身设计等大气布局。

比亚迪以“技术·品质·责任”为品牌 DNA,加大品牌建设。思锐正是比亚迪品牌二次腾飞元年的首款新车,其精湛的生产工艺、豪华的配置集群、人性化的造车理念,使之成为比亚迪当下名副其实的旗舰车型。



非凡格调 非你“墨”属 K5特别版隆重上市



K5特别版,现已隆重上市!全新镀铬中网,18寸轮毂,高光黑内饰尽显精英真我本色。更多特别版配置详情,敬请垂询当地经销商。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安徽省先驱汽车有限公司 销售热线: 0551-64288888 64284477 售后服务: 0551-64284444 地址: 北二环双七路18号(国际汽车城)

安徽安天迪汽车销售服务有限公司 销售热线: 0551-65171881 65118080 地址: 包河汽车城长春街北路与长白山路交口

安徽悦莱汽车销售服务有限公司北二环 销售热线: 0551-65883821 地址: 蜀山区长江西路名车广场内

